



Република Србија
Републички секретаријат
за јавне политике

Број: 110-00-176/2023-02

31. јул 2023. године

Влајковићева 10

Београд

МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

БЕОГРАД
Кнеза Милоша 20

ПРЕДМЕТ: Мишљење на Предлог уредбе о утврђивању Програма подстицања развоја предузетништва кроз финансијску подршку за женско предузетништво у 2023. години

Дописом број: 110-00-215/2022-06 од 26. јула 2023. године доставили сте Републичком секретаријату за јавне политике (у даљем тексту: Секретаријат) 28. јула 2023. године на мишљење Предлог уредбе о утврђивању Програма подстицања развоја предузетништва кроз финансијску подршку за женско предузетништво у 2023. години (у даљем тексту: Предлог уредбе), са пратећим материјалом.

Секретаријат истиче да је у вези са достављеним материјалом у директној сарадњи имао прилике да упуту сугестије на пратећи текст анализе ефеката прописа у складу са којима је предлагач и поступио.

На основу чл. 47, 48. и 49. Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика („Службени гласник РС“ број 8/19) Секретаријат је мишљења да Предлог уредбе садржи *потпуну* анализу ефеката прописа.

Секретаријат сугерише предлагачу да у одељку 4. „Финансијски оквир“ програма који је саставни део Предлога уредбе, у делу који се односи на “Условне доделе кредита Фонда” у тачки 4. Обезбеђење кредита, у алинејама 1-5. изостави формулацију „или” и „и/или“ прецизира да ли су ти услови *алтернативно* (у ком случају би формулација у тексту програма била: „и“) или *кумулятивно* постављени (у ком случају би формулација у тексту програма била: „или“) и према којим алинејама су алтернативне, а према којима кумулативне. Мишљења смо да би се на описан начин, кроз јасну дефиницију услова које подносилац захтева треба да испуни, спречиле потенцијалне нејасноће приликом тумачења предметног прописа у пракси приликом одлучивања по захтеву за доделу финансијске подршке у складу са овом уредбом.

Подсећамо предлагача да је Одлуком о успостављању Портала „е-Консултације („Службени гласник РС”, број 62/21), прописано да сви надлежни органи државне управе имају обавезу да, у складу са прописима којима се уређује плански систем и систем државне управе у Републици Србији, благовремено и у потпуности на Порталу „е-Консултације” објављују све релевантне информације о консултацијама и јавним расправама које спроводе у оквиру своје надлежности.

директор
Бојана Тошић